KoHTposibHas paboTa Ne9

M5kn
| BapmaHT

1. CpaBHuTe: a) 2,1 un2,099; ©6)0,4486 n 0,45.

2. BbinonHuTe pencTeunsg:
a) 56,31 - 24,246 - (3,87 + 1,03);
+0,86 + 19,34).

6) 100 - (75

3. CkopoCTb KaTepa nNpoTumB TedyeHunsa 11,3 km/4. CKOpOCThb
TeyeHnsa 3,9 KM/u.
HananTte cobCTBEHHYO CKOPOCTb KaTepa U ero CKOpPoCTb Mo
TeYeHMu .

a) Do pecaTtbix: 6,235; 23,1681;
©) no coTbix: 0,3864; 7,6231;
B) 0o eanHuu: 135,24; 227,72.

4. OkpyrauTe: 7,25;

5. Mama Kynua 4 nupo>xHbiX. PacnsiaynBadchb 3a HUX, OHa
nonyyduna 40 pybnen
coayun. Ecnm 6bl Mama Kynuna 6 NMMPOXXHbIX, TO el Obl
NPULLIOCL AO0NNAaTUTb
40 pybnen. CKobKO CTOUT 0OHO NMUPOXKHOE?

KoHTposibHaga paboTa Ne9
M5kn
Il BapuaHT

1. CpaBHuTe: a) 7,189n 7,2; 6) 0,34 n 0,3377.

2. BbinonHnTe pencreunsa:
a) 61,35 -49,561 - (2,69 + 4,01);
81 - 3,968).

6) 1000 - (0,72 +

3. CKoOpoCTb Teruioxona no tevyeHuto pekun 42,8 kmM/4. CKOpoCTb
TeyeHuns 2,8 KM/4.
Hangnte cobCTBEHHYIO CKOPOCTb TEMJIOX04a N ero CKOPoCTb
MPOTUB TEYEHUS.

a) npo coTtbix: 3,062; 4,137; 6,455;
6) no pecaTbix: 5,86; 14,25; 30,22;
B) no eanuuny: 247,54; 376,37.

4. Okpyrnure:

5. Ha nokynky 6 3Ha4koB y KaTu He xBaTuT 15 pybnen. Ecnu
OHa KynuT 4 3Hau4kKa,
TO y Heé ocTaHeTca 5 pyb. Ckonbko geHer y Katun?
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3. CkopoCTb KaTepa nNpoTumB TedyeHunsa 11,3 km/4. CKOpOCThb
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nonyyduna 40 pybnen
coayun. Ecnm 6bl Mama Kynuna 6 NMMPOXXHbIX, TO el Obl
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Hangnte cobCTBEHHYIO CKOPOCTb TEMJIOX04a N ero CKOPoCTb
MPOTUB TEYEHUS.

a) npo coTtbix: 3,062; 4,137; 6,455;
6) no pecaTbix: 5,86; 14,25; 30,22;
B) no eanuuny: 247,54; 376,37.

4. Okpyrnure:

5. Ha nokynky 6 3Ha4koB y KaTu He xBaTuT 15 pybnen. Ecnu
OHa KynuT 4 3Hau4kKa,
TO y Heé ocTaHeTca 5 pyb. Ckonbko geHer y Katun?




KoHTposibHas paboTa Ne9

M5kn
lll BapunaHT

1. CpaBHuTe: a) 4,21 4,196; 6) 0,448 n 0,45.

2. BbinonHmnTe pmencreus:
a) 84,37 - 32,683 - (3,56 + 4,44);
3,568 + 193).

6) 300 - (6,56 -

3. CkopocTb KaTepa no TevyeHuto 39,1 km/4. CobcTBeHHas
CKOPOCTb KaTepa
36,5 KM/4. HanguTte CKOpOCTb TEeYEeHUSA U CKOPOCTb KaTepa
NPOTUB TEYEHMUS.

a) no pecartbix: 8,96; 3,05; 4,64,
©) no coTbix: 3,052; 4,025; 7,086;
B) oo egnHuu: 657,29; 538,71.

4. OkpyrauTe:

5. PacnnaymBasnck 3a NOKyrky 3* é104HbIX UFpYLLIEK, MOKynaTe b
Nosy4nn coaym
50 pybnen. Ecnn 6bl OH Kynun 5 Taknx urpyluek, To emy 0Obl
npuwnock 6l
nobasnTtb 50 pybnen. CKoNbKO CTOUT o4Ha €s04Has
nrpywka?

KoHTposibHaga paboTa Ne9

M5kn
IV BapuaHT

1. CpaBHute: a) 4,357 n 4,4, 6)0,66 n0,6583.

2. BbinonHmnTe pencreus:
a) 73,42 - 54,637 - (9,66 + 4,04);
3,863).

3. CkopocTb nogkn npotme TevyeHUs 0,9 km/4. CobcTBeHHas
CKOPOCTb Nnoa-
Ku 3,2 KM/4. HanguTte CKOPOCTb TeY4eHUA N CKOPOCTb JIOAKN
Mo TeyeHuto.

6) 200 - (43 + 0,56 -

a) no coTbix: 8,067; 4,035; 2,043;
©) no pecartwix: 5,74; 8,05; 3,88;
B) oo egnHuu: 847,56; 493,47.

4. OkpyrauTre:

5. [nga noKynku 8 BO3AYLWHbIX LULAPUKOB Y TaHN He XBaTUT 2
pybns. Ecnm oHa
KynuT 5 Wapukos, To y Heé ocTaHeTca 10 pyb. Ckonbko
neHer y TaHu?
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neHer y TaHu?




